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Handleiding: plaatsing schuifdeur met rail.
A. Bevestiging aluminium geleidingsrail aan muur

1. Kort de aluminium rail indien gewenst af van lengte.
Aan te raden lengte = 2 x breedte deurblad plus 15 cm
2. Breng de 5 muurklemmen rond de aluminium geleider.
Schroef de muurklemmen met de aluminium rail, met een tussenafstand van + 40

tot 50 cm, boven het deurgat. Eén kant laten oversteken over de afgekaste of
uitgepleisterde doorgang.

3a. Hoogte bovenkant rail bij plaatsing schuifdeur voor het deurgat:

(gemeten zonder muurklemmen)
Hoogte = hoogte deurblad + 75 mm
bv. deurbladhoogte 2015 mm =

bovenkant rail = 2015 mm + 75 mm = 2090 mm



3b. Hoogte bovenkant rail bij plaatsing schuifdeur IN het deurgat:

(gemeten zonder muurklemmen)

Hoogte = hoogte deurblad + 75 mm

bv. deurbladhoogte 2015 mm =

bovenkant rail = 2015 mm + 75 mm = 2090 mm

bovenkant rail inclusief klem = 2015 mm + 80 mm = 2095 mm

B. Bevestiging deurblad

1. Schroef de 2 deurhanghouders aan de kopzijde van het deurblad op

op 3mm verwijderd zijkant van het blad.
Bevestig de kogellager wielgeleider aan de deurhanghouder.

Regel de deurhanghouder van hoogte en blokkeer het regelsysteem.




2. Kort de alumium U-deurgeleider af op lengte.
Lengte U-deurgeleider = breedte deurblad min 10 mm (2 x 5 mm)

3. Bevestig de U-onderrailgeleider
aan de onderkant in het midden van het deurblad en op 2 x 5 mm afstand zijkant
deurblad.
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4. Schroef de PVC-geleider van de U-onderrailgeleider op de vloer
Plaats het deurblad pas. Teken dan op de grond het midden van het deurblad af. Hier
plaats je de PVC-geleider. De PVC-geleider begeleidt het deurblad tijdens het

Zijwaarts schuiven.

C. Bevestiging deurblad aan muurrail

Breng het deurblad, door middel van de 2 geplaatste deurhanghouders met
wielgeleider, in de aluminium rail.



2 x deurstopper: deze dienen tot halt van het schuivend deurblad. Deurstoppers
Zijn te bevestigen in de aluminium rail op de positie waar u het deurblad wenst te

stoppen. Speciale vijzen in de verpakking.

Indien nodig regel de deurhanghouder van hoogte en blokkeer het regelsysteem.

D. Bevestig de deurgreep

De aanpak verschilt naargelang het type deurgreep of trekker. Bekijk daarom

aandachtig de handleiding.
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Mode d'emploi : installation d'une porte
coulissante sur rail.

A. Fixation du rail de guidage en aluminium au mur

1. Si nécessaire, coupez le rail en aluminium a la longueur souhaitée.
Longueur recommandée = 2 X largeur du vantail de porte + 15 cm

2. Placez les 5 pinces murales autour du rail en aluminium.
Vissez les fixations murales avec le rail en aluminium, en les espacant de + 40 a 50

cm, au-dessus de l'embrasure de la porte. Laissez dépasser un coté au-dela de

l'embrasure encastrée ou enduite.

3a. Hauteur du haut du rail lors de l'installation d'une porte coulissante

DEVANT l'ouverture de la porte :

(mesuré sans les fixations murales)

Hauteur = hauteur du vantail + 75 mm
par ex. hauteur du vantail 2015 mm =

haut du rail = 2015 mm + 75 mm = 2090 mm



3b. Hauteur du haut du rail lors de l'installation d'une porte coulissante
DANS l'ouverture de la porte :

(mesuré sans les fixations murales)

Hauteur = hauteur du vantail + 75 mm

par ex. hauteur du vantail 2015 mm =

haut du rail = 2015 mm + 75 mm = 2090 mm

haut du rail, fixation comprise = 2015 mm + 80 mm = 2095 mm

B. Fixation du vantail de porte

1. Vissez les deux supports de porte sur le bord supérieur du vantail

a 3 mm du bord latéral du vantail.
Fixez le guide-rouleau a roulement a billes au support de suspension de la porte.

Réglez la hauteur du support de suspension de la porte et bloquez le systeme de
réglage.




2. Coupez le profilé en U en aluminium a la longueur souhaitée.
Longueur du guide de porte en U = largeur du vantail de porte moins 10 mm (2 X 5

mm)

3. Fixez le guide inférieur en U
au bas, au centre du vantail, et a 2 X 5 mm du bord latéral du vantail.
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4. Vissez le guide en PVC du rail inférieur en U au sol
Commencez par installer le vantail de porte. Marquez ensuite au sol le centre du
vantail. C'est la que vous placerez le guide en PVC. Le guide en PVC guide le vantail de

porte lors de son déplacement latéral.

C. Fixation du vantail de porte au rail mural

Insérez le vantail de porte dans le rail en aluminium a l'aide des deux supports de
suspension équipés de roulettes.



2 butoirs de porte : ils servent a bloquer le battant de porte coulissant. Les butoirs
de porte se fixent dans le rail en aluminium a l'endroit ou vous souhaitez bloquer
le battant de porte. Vis spéciales fournies dans l'emballage.

Si nécessaire, réglez la hauteur du support de suspension de la porte et bloquez le
systéme de réglage.

D. Fixez la poignée de porte

La procédure varie en fonction du type de poignée ou de tirette. Veuillez donc lire

attentivement le mode d'emploi.
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